

У К А З
ПРЕЗИДЕНТА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об объявлении траура в связи с трагическими последствиями землетрясения в Охинском районе Сахалинской области

27 мая 1995 г. в 17 часов 05 минут по московскому времени в Охинском районе Сахалинской области произошло сильное землетрясение, в результате которого погибли, ранены или пропали без вести около трех тысяч человек. Почти полностью разрушен город Нефтеюганск, пострадали поселки Москальво и Сабо, в результате чего сотни людей остались без крова.

Выражая скорбь по погибшим от жестокого стихийного бедствия, постановляю:

1. Объявить 31 мая 1995 г. днем траура в Российской Федерации.
2. В день траура на всей территории страны приспустить Государственные флаги Российской Федерации.
3. Рекомендовать учреждениям культуры, телерадиокомпаниям отменить развлекательные мероприятия и передачи в течение всего дня 31 мая 1995 г.
4. Настоящий Указ вступает в силу с момента подписания.

Президент Российской Федерации

Б. Ельцин

Москва, Кремль
30 мая 1995 года
N 546